sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnatHo)

LWapuko- "

(@) 2 2
noaAWUNHUKNU E\\\\\!\\% . - -
paauaibHble
OAHOpAAHbIE, D| d dp|Dq D| d d Dy
OTKPbITblE NN
C YNIOTHEHNAMMU SOSNW IRy

(@] (@

V2772 1 V7

YnnoTtHeHua 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (NpogomkeHue) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe 0603HayeHne | Macca Pasmepbl
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~

61814-Y 0,14 70 90 10 0,6 83,6 - 76,6
61814-2RSR-Y 0,14 70 90 10 0,6 = 85,5 76,6
61814-2Z-Y 0,14 70 90 10 0,6 - 85,5 76,6
61914 0,34 70 100 16 1 90,9 = 79,1
61914-2RSR 0,34 70 100 16 1 - 92,8 79,1
16014 0,438 70 110 13 0,6 96,2 = 83,7
6014 0,622 70 110 20 1,1 97,3 - 82,8
6014-2Z 0,642 70 110 20 1,1 = 100 82,8
6214 1,09 70 125 24 1,5 108 - 87,1
6214-2RSR 1,11 70 125 24 1,5 = 110,7 86,8
6214-2Z 1,11 70 125 24 1,5 - 110,7 86,8
6314 2,55 70 150 35 2,1 126,3 = 95,1
6314-2RSR 2,6 70 150 35 2,1 - 130,2 94,8
6314-2Z 2,6 70 150 35 2,1 - 130,2 94,8
6414 5,06 70 180 42 3 151,6 - 114,4
61815-Y 0,15 75 95 10 0,6 88,7 = 81,6
61815-2RSR-Y 0,15 75 95 10 0,6 - 90,5 81,6
61815-2Z-Y 0,15 75 95 10 0,6 = 90,5 81,6
61915 0,356 75 105 16 1 96,2 - 84,1
61915-2RSR 0,356 75 105 16 1 = 98,2 84,1
16015 0,463 75 115 13 0,6 101,2 - 88,7
6015 0,654 75 115 20 1,1 102,6 = 88,1
6015-2RSR 0,678 75 115 20 1,1 - 105,3 88,1
6015-2Z 0,676 75 115 20 1,1 - 105,3 88,1
6215 1,19 75 130 25 1,5 112,8 - 92,5
6215-2RSR 1,22 75 130 25 1,5 = 115,5 92,1
6215-27 1,21 75 130 25 1,5 - 115,5 92,1
6315 3,18 75 160 37 2,1 133,2 = 101,8
6315-2RSR 3,18 75 160 37 2,1 - 137,2 101,8
6315-27 3,23 75 160 37 2,1 = 137,2 101,4
6415-M 7 75 190 45 3 151,6 - 114,4
240 | HR1 Schaeffler Group Industrial

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnatHo)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnatHo)

135217
135222

135221

D D, c

NN

vz < | / |dapa g da|Da
YnnotHeHuna 27 [pucoeanHuUTeNbHbIE pasmepbl [pucoeanHuUTeNbHbIE pa3mepbl

OTKPbITbIA NOALINMHUK MoAWNNHUK C yNNOTHEHUAMU
anCOEAVIHVITe}'IbeIe pasmepbl rpy30ﬂ0ﬂ,'beMHOCTb HarpysKa ﬂpeneanaﬂ ba3oBas TennoBas
npeaena yactota 4acToTa BpallieHnsa
ycTanoctn BpalleHnsa
d, D, i AVH. cTart. (o ng ng
G Cor

MWH. MaKc. MaKc. H H H Mun! e
73,2 86,8 0,6 12500 12500 540 8500 6700
73,2 86,8 0,6 12500 12500 540 4800 =
73,2 86,8 0,6 12500 12500 540 7000 6700
74,6 95,4 1 27 000 23200 1160 15000 6400
74,6 95,4 1 27000 23200 1160 4300 -
73,2 106,8 0,6 28000 25000 1230 14000 5300
76 104 1 38000 31000 1850 14000 7200
76 104 1 38000 31000 1850 6000 7200
79 116 1,5 62000 44,000 2900 12000 6100
79 116 13 62000 44,000 2900 3400 =
79 116 1,5 62000 44,000 2900 5000 6100
82 138 2,1 104 000 68000 4450 10000 6100
82 138 2,1 104000 68000 4450 23800 -
82 138 2,1 104000 68000 4450 4300 6100
86 164 2,5 132000 96 500 5800 8500 5700
78,2 91,8 0,6 12900 13 400 690 8000 6000
78,2 91,8 0,6 12900 13400 690 4500 -
78,2 91,8 0,6 12900 13 400 690 6700 6000
79,6 100,4 1 24500 22400 1100 14000 6700
79,6 100,4 1 24500 22 400 1100 4000 =
78,2 111,8 0,6 28500 27000 1290 13000 4900
81 109 1 39000 33500 1960 13000 6700
81 109 1 39000 33500 1960 3800 -
81 109 1 39000 33500 1960 5600 6700
84 121 1,5 65500 49000 3350 11000 5900
84 121 1,5 65500 49000 3350 3200 =
84 121 1,5 65500 49000 3350 4800 5900
87 148 2,1 114000 76 500 4650 9500 5800
87 148 2,1 114000 76 500 4650 2600 -
87 148 2,1 114000 76 500 4650 4000 5800
91 174 2,5 132000 96 500 5800 8500 5600

HR1 | 241
8 (800) 700-72-07 (6ecnnatHo)

Schaeffler Group Industrial

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru



